

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

№ 4 (7340)

ПЯТНИЦА,  
17  
ЯНВАРЯ  
1997 г.

Цена  
договорная.

**Н**ынешняя зима, как никогда, оказалась для города трудной. Мало кто не ощутил недостатка тепла в доме, отсутствия воды — то горячей, то холодной. А дополнение к этому «комфорт» — задержка с выплатой заработной платы — никак не скрасило будни.

Поднакопившиеся за без месяца вопросы журналистов были заданы главе местного самоуправления на пресс-конференции, состоявшейся для приглашенных некоторым экспромтом (узнала о ней присутствующая

К сожалению, работа эта не закончена. До сих пор площадка не введена в строй. Это одна из главных причин.

Наверное, нужно было выкинуть в эту проблему, не ожидая того момента, когда станет действительно, трудно.

Что касается тепла, если помните, оно было подано в школы, д/сады в этом году еще в конце августа. Учащиеся в первые же дни занимались в теплых помещениях. Крупных порывов труб, аварий не было. И если говорить о готовности города к зиме, то

степенно и это перестало действовать, вскрыл он второй конверт и прочел: "Вали все на систему — неправильные реформы, ошибочный курс правительства и т. д."

Вновь стихли претензии к руководству. Но с прошествием некоторого времени опять пришлось обратиться к теперь уже последнему конверту, Вскрыл: "Готовь три конверта".

Так вот, эта старая притча мне очень напоминает сложившуюся ситуацию. Вскрыт первый конверт.

Зачем же вводить людей в заблуж-



## ВСКРЫТ ПЕРВЫЙ КОНВЕРТ?..

**Воспользовавшись присутствием в городе бывшего главы администрации В. В. ЖУРАВЛЕВА, нашему корреспонденту удалось задать ему вопросы, касающиеся серьезных обвинений в его адрес.**

щан пресса, когда уселась за "крупный стол". Ответы на вопросы прозвучали уверенно, но в большей части содержали в себе обвинения в адрес бывшего мэра, что и отражено было в газете. Можно определенно сказать, что на первый из двух вечных вопросов существующих в России, — "Кто виноват?" и "Что делать?" — был вполне четкий ответ.

— **Владимир Венедиктович, как оцениваете подготовку города к зиме? Обоснованы ли, на Ваш взгляд, обвинения, высказанные на страницах газет главой местного самоуправления?**

— Было бы не совсем этично переводить стрелки на коллектив, с которым работал, да и не в моих это правилах. То, что город наш тяжелый, один из самых трудных в округе, было сказано не только мной и не одним раз. Поэтому в ходе предвыборной кампании я говорил о предстоящих сложностях, тайны в этом никакой не было.

На мой взгляд, для руководства города недостаточно быть только контролером. Надо выкинуть в каждую проблему. Я неоднократно говорил: в городе недостаточно воды, всегда особо остро это ощущается в новогодние праздники. Поэтому мы и планировали в конце ноября — начале декабря запустить третью площадку с пятью скважинами на Хуговском водозаборе, что, конечно, позволило бы снять, если не полностью, то значительно, напряжение с подачи воды.

коммунальные службы работают ритмично, свет есть, дороги убирают.

Не могу говорить о претензиях к коллективам предприятий "Теплогазоснабжение", "Водоканал" — там идет напряженная работа, люди работают сутками. На мой взгляд, нужна определенная концентрация денежных средств, усилий руководства города.

Сменилась власть, но жизнь-то идет. За последние 4 — 5 лет у нас в городе впервые произошли такие перебои с водой, теплом.

О том, что денег нет, я говорил. Говорил и о том, что с приходом нового мэра мана с неба не посыплется. Хотя было противоположное заявление: деньги в городе есть. Если они есть, надо их брать и, как минимум, выдавать зарплату.

— **Владимир Венедиктович, Вы уверяли, что заработная плата бюджетных организациям за сентябрь Вами была выплачена. На пресс-конференции мы узнали, что это не так...**

— Расскажу притчу о трех конвертах. Уходит с руководящего поста начальник. На смену ему приходит новый. Старый напутствует: вот три конверта. Будет трудно — вскрывай по очереди.

Столкнувшись с первыми трудностями, новый начальник прибегнул к помощи первого конверта. Вскрыв его, прочитал: "Будет трудно — вали все на меня".

Прошло месяца четыре, когда по-

дение, бездоказательно говорить о невыплаченной зарплате? Ведь есть платежки, документы, подтверждающие то, что пособия на детей, матерьял-одиночкам, заработная плата выплачены полностью за сентябрь. Возможно, есть отдельные случаи, когда кто-либо не получил зарплату по разному рода причинам: был в отпуске, болел, в командировке находился. Либо не выплачены были пособия на детей по причине несвоевременной подачи документов бухгалтерами предприятий. Это бывает. Я допускаю такие случаи. Но ведь есть еще финансовые документы администрации, подтверждающие выплату з/платы за сентябрь. Последними зарплату за сентябрь получили работники САГП (числа 4 — 6 ноября).

— **Можете ли рассказать о поступивших 4 — 5 ноября 5 млрд. рублей и выплаченных сторонним организациям? Что это за сторонние организации?**

— Еще раз повторю: деньги, поступившие 4 — 5 ноября, были уложены на выплату заработной платы. Это подтверждено финансовыми документами. О каких "сторонних" организациях идет речь? Зачем вновь вводить в заблуждение горожан?

Я понимаю так: если Е. И. Делов говорит о том, что деньги были перечислены сторонним организациям, то должен датать платежное поручение, его номер, дату, саму организацию.

(Окончание на 5-й стр.)